Yex-auer
HNPOBEIEHHS MOHHTOPHHIA KAYecTBA OpraHM3alHH NUTAHUS

Hassanue o6pasosarensroi opranusaruu: MBOY COIII Ne18

Hara nposenenus NIPOBEPKH:__ 4, //. Lol 72

WuvuuaruBHas rpynmna, IPOBOJIMBIIAS IIPOBEPKY:
Woruw it M3 M/Mﬂmy/ff/}ﬁ« A “pinse

Bonpoce

Ha/uer

Hmeercs mu B OpPraHu3aIuye MEHIO?

|A) na, JUIs BCex RO3PACTHEIX TPYII H PeXUMOB ()YHKIHOHHPOBAHMS OPraHM3aIHH

b) na, Ho Ge3 yuera BozpacTHEX IPYIII

B) mer

Brisemeno nu mukimunoe Menio A1 O3HAKOMJICHHS POJTHTENCH U JIeTelt?

A) na

Y i

B) mer

BriBemeno i exennesnoe menio s YIOGHOM /1711 03HAKOMJIEHHS poauTenei u nereit Mecre?

A) na

Ja-

B) mer

B memo otcyrerByror MOBTOPEI OJroa?

A) 1a, o BceM AHSAM

B) net, umerorcs noBTops! B cMexkHBIe 1HE

B MeH10 orcyTeTByIoT 3anpemennsie 61om1a u IPOJIYKTEI

A) na, o BceM AHAM

B) Het, uMeIoTCS IOBTOPHI B CMeKHBIE THE

| CoOTBETCTBYET I pernaMeHTHPOBAHHOE IIMKIHYHBIM MCHIO KOJIMIECTBO IPHEMOB ITUIIH PEKAMY
dynxuHOHHpOBaHHS Opranuzamuu?

A) na

b) mer

Ectb 11 B opranmsanmm npukas o cosganny u nopsaxe padoTel OpakepakHON KOMHUCCHH?

A) na

B) mer

OT Bcex 1M mapTHit IPHrOTOBICHHbBIX Gmost cHUMaeTcs Gpakepa?

A) na

b) mer

BeusiBiisnck mu gakTel He fomycka k peanusanuy /101 ¥ IPOAYKTOB MO pe3yiIbTaTam paboTel GpakepaxHOi

KOMHCCHH (32 IEPHOJ] HE MEHEE Mecsa)?

A) Het

AEir)

b) na




17 |Umenu nu (akTs! BEITAYN ACTAM OCTBIBINEH HuIH?
A) mer
b) na
18 ICOOTBGTCTBYCT /IH BECOBasi KaTeropus nopuis TpedoBaHnsM?
(A) HET
|b) a

Ioamucs yuactankos MOHHTOpPHHra;
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